

芝加哥佛光山禪心慶中秋福慧圓滿

【本報訊】芝加哥佛光山為慶祝中秋節，特別舉辦「人間佛教」活動，邀請各界人士參加。活動內容豐富，包括點心燈、獻燈、音樂會、舞蹈表演等。現場氣氛熱烈，大家歡聚一堂，共慶佳節。

加哥禪心慶中秋
人間社記者王彬
芝加哥佛光山為



來自北卡的李蓓蓓督導（左一）廣結善緣，為大家準備DIY冰皮月餅材料。監寺有恆法師（中）第二分會會長許標金（右一）



大眾恭敬地點心燈、獻燈向佛。



來賓們驚喜、感謝的收下中秋禮盒



身著馬來傳統服裝的義工們也準備了馬來西亞食物與大眾結緣

慶祝中秋節，九月二十一日傍晚在道場舉行「禪心慶中秋」活動，秋老虎般的高溫氣候，擋不住佛光人與信眾們地熱情，或攜家帶眷、或邀三五好友，九十餘位中西人士，齊聚佛光山歡慶中秋。活動由芝加哥佛光青年分團及碧琳師領銜的「四海皆有佛光人」帶動唱、與主持人



小菩薩歡喜送上中秋禮盒結緣



義工們為大眾準備健康美味素食

們更是歡喜。熟悉的歌曲，晚風徐徐，菜香飄散。身著亞洲各地、服裝的主廚們，親自介紹家鄉美食，越南春捲香酥可口、潤餅清爽適口、木瓜沙拉酸甜適度、紅豆粉圓更是口齒留香。台灣小吃有美味



在歡樂的氣氛下，大眾歡喜歌唱



蓓蓓督導示範冰皮月餅的製作

佛堂準備薏仁碗豆炒飯，以白松露為底，入口鬆軟、實為極品。馬來西亞佳餚則由身著馬來服裝Baini Kurung和Eric與Tina夫婦共同準備與介紹。主要食物有乳蒸調羅漢齋、及甜點：摸摸查查餐之稱的椰漿飯(Bubur Chacha)。芝加哥佛光山監寺有恆法師領小菩薩一一送給每位來賓一份常住的愛心中秋禮盒，由師師手工製作的月餅、茶點，以及滿足。



芝加哥佛光山在成佛大道上舉辦【禪心慶中秋】活動，大眾歡喜合照

同顏色的餅皮，在Katie、師姐及義工協助下，學製過程，每個人都興奮地期待作品的完成。從大小朋友驚喜地臉上，看到彼此的成功或磨練，祝福大家福慧圓滿。國際佛光會芝加哥協會會長王克英讚嘆大家展現的菩薩精神，活動從活力滿滿開場，合唱帶起了大家的感動，最後在莊嚴的獻燈祈願中圓滿。活動不只有熱鬧歡樂，來不及完成第五個月餅。

展現人間佛教生活化的一面，以及佛光人集體創作的精神。副會長馮漢忠讚嘆師姐及義工們為這次活動準備的手工作品，從包裝到烘培製作，不僅精緻精美，更是美味可口，就好像品嚐到佛光人的菩薩心一樣。一直不斷追求圓滿。佛光山菩薩雲雲雲雲歡相見歡的尋寶活動，更喜歡冰皮月餅DIY，可惜時間不夠，來不及完成第五個月餅。請好友Heather Lunton一起來參加活動，這裡看到不同的文化、傳統、語言、與食物的呈現。Sao 師姐表示這真是一個溫暖美麗的大家庭，我們真的喜歡這裡的食物！沈夢師姐覺得活動辦得很成功，一切井井有條，停車場義工 Steve 及所有義工們都專注在自己崗位，參加活動的朋友們也非常友愛。Pam Keat表示，很高興看到這麼多人參加這次活動。向佛陀獻燈非常特別，現場每個人都獻了一盞燈，最後就有很多盞燈一起閃耀。現在想起，依然記得那裡的每張臉孔，猶如燭光般聚集在一起。當我們向佛陀祈願時，透過閃耀地燭光，我們所傾訴的願望或許也都包含在這些燭光之中。芝加哥佛光山住持永瀚法師雖人在台灣，感謝有恆法師臨危受命帶領大眾圓滿完成這次的活動！感謝義工菩薩身經百戰！感謝參與的有緣人！佛光人的禪心為2024年中秋劃下心中的一圓圓滿。歡喜因緣成就一切！禪心慶中秋，月圓人團圓，感恩常住創造因緣，成就一切。